
Referat af FU møde, 8. april 2025 
Til stede: Annette, Niels, Carsten og Pia 

Afbud: Joan 

 

1. Godkendelse af dagsorden 

Godkendt. 

 

2. Godkendelse af referat af FU mødet den 20. marts 2025 

Godkendt og lægges på hjemmesiden. 

 

3. Deltagelse i ABC, 17. - 18. maj 2025 

FU har på SG’s vegne afgivet stemme til Ballot Vote i forhold til, hvilke af de 13 indkomne forslag, vi 

ønsker kommer på selve dagsordenen til SGM. Den afgivne afstemning kan ses af bilag 1. 

Det skal besluttes, hvem fra FU, der på vegne af SG/tomt internationalt udvalg deltager ved selve ABC. 

Fristen for at tilmelde sig som delegeret til ABC er den 12. maj. Da ABC ligger fra 15.00 – 00.00 begge 

dage, kan vi eventuelt prioritere deltagelse i de punkter, som har mest relevans for ACA Danmark. 

 

4. Besvarelse af henvendelse om PDF-version af Lilla Hæfte 

FU har modtaget en forespørgsel om hvorvidt grupper må scanne og sende Lilla Hæfte til nykommeren, 

nu hvor den er i restordre. Det er dog ikke en løsning, som FU kan give tilladelse til. Nykommeren kan i 

stedet henvises til hjemmesiden, hvor de vigtigste ACA grundtekster kan hentes kvit og frit. 

 

5. Forslag fra Bogsalgsudvalget om, at FU indkøber den nye bog Connections i et antal indenfor FU’s 

økonomiske råderum 

FU støtter forslaget. Bogsalgsudvalget går videre med at oprette en bestilling, som sendes til betaling 

hos Kassereren. Vi forventer, at der indenfor råderummet kan indkøbes ca. 150 stk. af den nye bog. 

 

6. Udarbejdelse af forslag til SGM om løsning af problematikken om at yde service i udvalg uden 

forperson 

Annette laver et dokument der indeholder både den gamle formulering og den nu gældende 

formulering, så ændringer kan ses side om side. Det sendes derefter til FU mhp. diskussion på næste FU 

møde, til formulering af forslag. 

 

7. Besvarelse af henvendelse om hvem, der ’taler med nykommer efter mødet’. 

Pia er i kontakt med mailskriver og vender tilbage, hvis der er behov for yderligere fra FU side. Men 

udgangspunktet er, at grupperne er selvstyrende og det er gruppesamvittigheden, som alle er medlem 

af, der træffer gruppens beslutninger. 

Det fremgår ikke af ACA’s litteratur, at det skal være en af samme køn, der må tage imod spørgsmål fra 

nykommere. Alle er ansvarlige for, at nykommeren bliver taget godt imod i trygge rammer. 

 

8. Status litteraturopgaver  

Se referat af FU møde, 20. marts 2025.  

En ide kunne være at få oversat den WSO’s procesbeskrivelse om oversættelsesarbejde, som er 

vedtaget på ABC, som så kunne være en hjælp til at få besat Litteraturudvalget. Annette skriver til de 

to, som har henvendt sig til FU med tilbud om oversættelsesarbejde, og foreslår, at de kan oversætte 

procesbeskrivelsen. 

 

9. Status: Revision af Lilla Hæfte - let redigering 

Afventer ledige ressourcer. 

 



10. Eventuelt 

Intet til dette punkt. 

 

BILAG 1 

De 13 indkomne forslag, som der kunne stemmes om, kan ses her:  

https://acawso.org/wp-content/uploads/2025/01/2025-ABC-Ballot-English.pdf 

 

Proposal 1 - 

Yes - our group believes this Proposal should be discussed at the ABC 

 

Proposal 2 

No Opinion - our group does not have an opinion or cannot reach a decision about this Proposal 

 

Proposal 3 

No - our group does not believe this Proposal needs to be discussed at the ABC 

 

Proposal 4 

No - our group does not believe this Proposal needs to be discussed at the ABC 

 

Proposal 5 

No - our group does not believe this Proposal needs to be discussed at the ABC 

 

Proposal 6 

No - our group does not believe this Proposal needs to be discussed at the ABC 

 

Proposal 7 

Yes - our group believes this Proposal should be discussed at the ABC 

 

Proposal 8 

Yes - our group believes this Proposal should be discussed at the ABC 

 

Proposal 9 

Yes - our group believes this Proposal should be discussed at the ABC 

 

Proposal 10 

No - our group does not believe this Proposal needs to be discussed at the ABC 

 

Proposal 11 

Yes - our group believes this Proposal should be discussed at the ABC 

 

Proposal 12 

No - our group does not believe this Proposal needs to be discussed at the ABC 

 

Proposal 13 

No - our group does not believe this Proposal needs to be discussed at the ABC 

https://acawso.org/wp-content/uploads/2025/01/2025-ABC-Ballot-English.pdf

